

ಸಂಪುಟ: 10 ಸಂಚಿಕೆ: 24 ದಿನಾಂಕ: 19-7-2020 ಭಾನುವಾರ REGN No: L2/RNP-1224/TMR/2020-22 RNI: KARKAN/2010/35718 ಪುಟ: 2 ಬೆಲೆ: 0.80 ರೂ.

ವೈದ್ಯರಿಗೆ ನೀಡಿದಂತೆ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯರಿಗೂ ಸಮಾನ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಿಗೆ ದಿನಸಿ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ

ವೇತನ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ರಾಜೀನಾಮೆ

ಪಾವಗಡ : ವೈದ್ಯರಿಗೆ ನೀಡಿದಂತೆ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯರಿಗೂ ಸಮಾನ ವೇತನ ನೀಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಸಾಮೂಹಿಕ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗೊತ್ತಿಗೆ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ಅವರು 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯರಾಗಿ ಇರುವ ಕೇಲಸ ಮಾಡುತಿದ್ದು, ಇಂದಿಗೂ ವೇತನ ತಾರತಮ್ಯ ಸಂಪಡಿಸಿಲ್ಲ ಸಮಾನ ವೇತನ ನೀಡು ತಿಲ್ಲ, ಕೊರೋನ ಸಮಯದ ಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರಿಗೆ 50 ವಿಮೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ನಾವು ಕೊವಿಡ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ನಮಗನಾದರು ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ರಕ್ಷಣೆ ಯಾರು ಬರುತ್ತಾರೆಂದು ಆವೇದನೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ವೈದ್ಯರಿಗೆ 60 ಸಾವಿರ ವೇತನ, ನಮಗೆ 26 ಸಾವಿರ ವೇತನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯರಾದರೂ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮಾನ ಕೇಲಸಕ್ಕೆ



ಸಮಾನ ವೇತನ ನೀಡಬೇಕು ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ಮಾಡುವುದುಗಳ ಮೂಲಕ ತರುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರಕಾರ 58660 ರೂ ವೇತನ ನೀಡಬೇಕು ಇಂದಿಗೂ ನೀಡಿಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ನಿರತ ವೈದ್ಯರನ್ನು, ಖಾಯಂ ಆಯುಷ್ ವೈದ್ಯರು ಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ನಮಗೂ

ಗುಬ್ಬಿ: ಸೀಲ್ ಡೌನ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಜನರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಜತೆಗೆ ಕೊರೋನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಗಳಾದ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಬಜೆಟ್ ಅಲಿಸುವ ಕೆಲಸ ಸೇವೆಗೆ ಅರ್ಥ ನೀಡಿದ ಎಂದು ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ.ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿರೇಮಠ ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಟ್ಟೂರು ಹೋಬಳಿ ದೊಡ್ಡಗುಣಿ ವಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ವತಿಯಿಂದ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾದ ದಿನಸಿ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಕಿಟ್ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ದೊಡ್ಡಗುಣಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಕೊರೋನಾ ಪಾಸಿಟೀವ್ ಪ್ರಕರಣ ಪತ್ತೆಯಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ವಾರಿಯರ್ಸ್‌ಗಳ ಸೇವೆ ಸ್ಮರಣೀಯ. ಅವರ ಶ್ರಮದ ಫಲ ಮತ್ತೇ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು. ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ಗ್ರಾಬ್ಬಿಣಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಮುಗ್ಧ ಜನರ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಆವಾಂತರ ಹುಟ್ಟಿಸುವ ಈ ವೈರಾಣು ತಡೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಜಾಗೃತಿ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತರಾಗಿ ಜನರು ಅನುಸರಿಸಬೇಕೆಂದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಪ್ರತಿ ಮನಗೊ ತೆರಳಿ ಜಾಗೃತಿ ಜತೆಗೆ ಮನಗೊಡುತ್ತಿ ಯಾವುದೇ



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಸಭೆ, ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಸಾಧ್ಯ ನೀಡಿದ ಅವರು ಕಾರ್ಯವೈಯಿ ಮೆಚ್ಚುವಂ ಪಹದು ಎಂದರು. ದೊಡ್ಡಗುಣಿ ವಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಾರೇಕುರ್ಚಿ ಸತೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ ರೈತರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬೆಳೆ ಈ ವಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ 2.50 ಕೋಟಿ ರೂಗಳ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ನೀಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೋಸೈಟಿ ಎನಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ರೈತರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಜತೆಗೆ ಕೊರೋನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕ್ಷಾರಂಟೈನಿಗೆ ಒಳಗಾಗುವ ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೂ ಸ್ಪಂದಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನದಲ್ಲಿ ಬದುಕು ನಡೆಸುವ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಕುಟುಂಬ ಸಹ ಕಷ್ಟ

ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ

ತುಮಕೂರು: ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.31ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ವಿವೇಚನಾ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಜಯನಗರ ಪಶ್ಚಿಮದ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಪ್ಯಾರಲಲ್ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಟ್ಟಿ ತ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮನೆ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಜಯನಗರ ಪೂರ್ವದ 40 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಿ.ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಯನಗರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನರಸೀಗೌಡರ ಮನೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ತುಮಕೂರು ನಗರ ಪಾಕೆಟದ ಜಿ.ಬಿ.ಜಿ.ಆರ್.ತಿ.ಗಣೇಶ್ ರವರು ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.



ಇಂದ ಪಾಲಸಂದ್ರ ರಸ್ತೆಗೆ ಸುಮಾರು 2.00 ಕೋಟಿಯನ್ನು ರಸ್ತೆಗೆ ಹಾಕಿದ್ದು, ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಸೇರಿ ನಾಗರಿಕ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಹಲವಾರು ಸರ್ಕಾರಿ ಜಾಗ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕ್‌ನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸುಮಾರು 1100 ಮೀಟರ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸುಮಾರು 1.00 ಕೋಟಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ 1.5 ಕೀ.ಮೀ ಚರಂಡಿ

ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟು ನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ

ತುರುವೇಕೆರೆ: ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತಾಲೂಕು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಟ್ಟು ನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಹೆಚ್ಚಾದರೇ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹೊಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾನೂನು ಸಜೆವ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಕೋವಿಡ್ 19 ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಸಂಬಂಧ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ ಈಗಾಗಲೇ 33 ಜನರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಂಕಿತರ ನೇರ ಸಂಪರ್ಕ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ



ಕಲೆಹಾಕಬೇಕು. 141 ನೇರ ಸಂಪರ್ಕ ಹಾಗೂ 141 ಎರಡನೇ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎರಡನೇ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 4 ಜನರ ಮಾಹಿತಿ ಕಲೆಹಾಕಬೇಕು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್‌ಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 300 ಹಾಸಿಗೆ ವೇಲ್‌ಟ್ಯು ರೆಡಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದೆ. ಸೋಂಕಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ ಇನ್ನು ಸೋಂಕಿತ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರುವವನ್ನು ಇತರ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ವಾರಂಟೈನ್ ಮಾಡಬೇಕು. ತಾಲೂಕಿನ ಮಾಯ ಸಂದ್ರ ಹಾಗೂ ದಂಡಿನಿವ ರದಲ್ಲಿಯೂ ತಲಾ 5 ಬೆಡ್ ಗಳನ್ನು ರೆಡಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರು ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು. ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಸೀಲ್ ಡೌನ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ

ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ: ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಶ್ಲಾಘನೆ

ಶಿರಾ: ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ, ಜನರು ಭಯಭೀತರಾಗದೇ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಇದ್ದಾರೆ, ಎಂದರೆ ಅದರ ಹಿಂದೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾಧ್ಯಮ ಸ್ನೇಹಿತರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ಇದೆ ಎಂದು ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ನಾಹಿದಾ ಜಂಜಂ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ನಗರಸಭೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ಕೊರೋನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಗಳ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಕೊರೋನ ಕೇಸ್ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಮೊದಲ ಕೇಸ್ ಪರದಿಯಾಗಿದ್ದೂ ಶಿರಾದಲ್ಲಿ ಆದರೆ ಅಂದಿಗೆ ಜನರು ಪ್ಯಾನಿಕ್ ಆಗದಂತೆ, ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಎಚ್ಚರದಿಂದ ಇರುವಂತೆ ಸಮತೋಲಿತ ಸುದ್ದಿ ಮೂಲಕ ಸಂಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಮನಗೊಳಿಸಿ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟ ಕಾರಣ ಇಂದಿಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿ.ನಿಪುರು ಪೋ



ತ್ರಮ್, ಕೊರೋನಾ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಡಾಗಿ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ತೀವ್ರವಾದ ಪಟ್ಟು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗವೂ ಹೊರತಾಗಿಲ್ಲ. ಸಂಕಷ್ಟದ ಪಟ್ಟು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗವೂ ಹೊರತಾಗಿಲ್ಲ. ಸಂಕಷ್ಟದ ಗೊಂಡು, ಮನೆಮನೆಗೆ ತಲುಪುವ ನಡುವೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರ ಪರಿಶ್ರಮ ಇದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಪತ್ರಿಕಾ ವರದಿಗಾರರರನ್ನೂ ಕೊರೋನಾ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದ್ದು, ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟ ಇಬ್ಬರು ವರದಿಗಾರರಿಗೆ ತಲಾ 5 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಿದೆ. ಸಂಘವೂ ಕೊಡಾ ಆಹಾರ ಕಿಟ್ ವಿತರಣೆ, ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜನೆ ಮೊದಲಾಗಿ ವರದಿಗಾರರ ನೆರವಿಗೆ ಸದಾ ನಿಂತಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಕೊರೋನ ಸೋಂಕಿನ ನಡುವೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಾಧ್ಯಮ ಸ್ನೇಹಿತರು ಮತ್ತೊಂದು ವರ್ಗ

ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎನ್.ಜಯಪಾಲ್, ಫಕ್ರದ್ದೀನ್ ಬಾಬು, ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಸೂಫಿಯಾನ್, ಮುಬಾರಕ್, ಎಸ್.ಕೆ.ಕುಮಾರ್, ಬಾಲಕೃಷ್ಣೇ ಗೌಡ, ಶಿವಕುಮಾರ್, ದೇವರಾಜು, ಹನುಮಂತರಾಜು, ಮಹೇಶ್, ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ನಟರಾಜು, ನಾಗರಾಜು, ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ರಾಘವೇಂದ್ರ, ನಂದಿನಿ ಸೋಮಶೇಖರ್, ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಇ.ಬಿ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್, ಟಿ.ಎಚ್.ಪಿ.ಡಾ. ಅಶ್ವಲ್ ಉರೇವರಾನ್, ಪರಿಶರ ಅಭಿಯಂತರ ಪಲ್ಲವಿ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು. ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಗಳ ಸನ್ಮಾನ: ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ನಗರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪುಷ್ಕಾರ್ಚನೆ ಮೂಲಕ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ

ಜನರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದೆ. ಯಾರೂ ಸಹ ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಬರದಂತೆ ಜನರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಅದು ನಮ್ಮಗಳ ಜವಬ್ದಾರಿ ಎಂದರು. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಅನಿಚಿತವಾಗಿ ವರ್ತಿಸದೆ, ಮಾತು ಕೇಳಿದ ಜನರಿಗೆ ಹೊರಿಸುವವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಿರಿ ಒಬ್ಬನಿಂದ ಇಡೀ ಹಳ್ಳಿಗೆ ವ್ಯಾಪಿಸಿ ಬಾರದು ಎಂದರು. ಕೋವಿಡ್ 19 ರೋಗಿ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ 500ರಿಂದ 600 ಕೋಟಿ ವ್ಯಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೇ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ 5000 ಕೋಟಿ ಬೃಹದಾಕಾರದಲ್ಲಿ ಎಂದು ದೂರಿದ್ದಾರೆ. ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಧರ ಬಂದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಲ್ಲ ಮಾಸ್ಕ್ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ 300 ರೂ ಈಗ



ತುಮಕೂರು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ 4ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸದಸ್ಯೆ ದೀಪ್ತಿಯಮ್ಮೇಹೆಲ್‌ಬಾಬುರವರ ಒತ್ತಾಯದ ಮೇರೆಗೆ ಮಂಡಿಪೇಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೇಯರ್ ಫರೀದಾ ಬೇಗಮ್ ಉಪಮೇಯರ್ ಶಶಿಕಲಾ ಗಂಗಹನುಮಯ್ಯ ಆಯುಕ್ತ ರೇಣುಕಾರವರು ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಸ್ಥಳವಾಗಿದಬೇಕೆಂದು ಸ್ಥಳೀಕರಿಗೆ ಆದೇಶ ಮಾಡಿದರು. 8ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸದಸ್ಯೆ ಸೈಯದ್ ನಯಾಜ್ ಜಿಯಾ ಮಹೇಶ್‌ಬಾಬು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಾಲಿಕೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ವೇಳೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.